NOM : Examen Médian V50 Note :
/20,5

Durée: 1h. Sans document. PC et Téléphone portable interdits

3 1) Expliquez ce que réalise le programme suivant :
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" 3: .;‘.;.;.:.: P Clignaotant
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15 2) Dans le programme suivant donnez le type de donnée et la

valeur de l'indicateur aprés exécution du programme

Indicateur

Taille d'un kableau

Type de donnée :

Valeur :
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3) Considérons le diagramme suivant :

Que verra-t-on sur le graphe
déroulant apres exécution du

programme?

4) Considérons le diagramme suivant :
Que verra-t-on sur le graphe

déroulant apres exécution du
programme?

5) Quels types de données peut-on utiliser comme sélec
de condition dans une structure condition?
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Sortie 1
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15 6) Dans le programme suivant donnez
la valeur des sorties 1, et 2

apres execution du programme. Sortie 2

Sortie 1:

Sortie 2 :

15 7) Dans le programme suivant donnez la valeur des sor ties 1
a 6 apres exécution du programme

Ho 53 . Indexer un tableau
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! — ¥OEL |[Sortie B
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2 | 8) Dans le programme suivant donnez la
valeur de la sortie aprés exécution
du programme
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Que réalisent les nceuds de

propriétés suivants: Graphe Graphe

Curseur, P

:-.PJE:&—-W-..::...

Dans le programme suivant donnez la valeur des sor
a 3 apres exécution du programme

Space Constant,wi

E—P Crarhict P Crsrfict

P Crsrict

-@l}/\,——r:-n:iw.'

ties 1

Concaténer des chaines Sorkie 1

ihc

Construire un bableau
et concatérer les entrées  Sortie 2

= el
Construire un kableau Sortie 3




